

年味儿,藏在这些坚果炒货里……

又到岁末,年味渐浓,春节的脚步也近了。过春节时走亲访友,亲戚朋友们聚在一起,聊个家常,说个新年愿望,干坐着聊那可不行,于是坚果炒货,正乎成了家家户户过年必备的年货,。本人不在生,来点小核桃化,。本人人,,是一个人人。是一个人人,是一个人人,会是一个人人。是是一个人人,是一个人人,是一个人人,是一个人,是这会是个不错的选择。



壹食壹品是上海第一食品旗下自有品牌,主打海派休闲零食,有坚果炒货、肉制品类,糕点类,糖果,蜜饯等。产品秉承传统工艺,原料坚持从标志性产地采购,味道保持上海传统风味。

壹食壹品小核桃仁,来自真正的临安种 植基地,新货保证,采用直径>1.9公分的小核 桃生产,含糖量≤9%,独家秘制加工工艺,口 感香脆。

单吃小核桃仁是不是不过瘾?一整颗完整的小核桃仁吃过吗?"壹食壹品小核桃团圆仁"取"团团圆圆"之寓意。四瓣小核桃仁通过中间的牙尖紧紧连在一起,保持小核桃仁完整。手工剥壳,成品率不足15%,堪称人口的精美工艺品。精选2.1公分以上规格生籽,从脱壳到成品3天内完成,含糖量低,含糖量≤6%

过年必须来点开开心心的开心果嘛! 壹 食壹品海盐开心果,原料选用优质产区的大 颗粒开心果,原料大小均匀,颜色为本色,不 漂白,用简单工艺烘炒,粒粒香脆可口,颗颗 自然开口。通常自然成熟的开心果的外壳会 自动裂开,如果开心果成熟度高,果实饱满, 其开口就会很大,如果成熟度不佳,开心果的 开口就会很小,甚至没有哦。

除了炒货坚果,壹食壹品还有其它许多品类,如肉制品、蜜饯、糕点类等等。近期新上市的绿珍珠葡萄干就特别值得一试,原料选用吐鲁番的无核白葡萄,吐鲁番因为日照时间长,昼夜温差大所以葡萄甜度高,皮薄肉厚颗粒大,做成的葡萄干果香浓郁,香甜可口,果肉厚实,肉软清甜。

以上提到的美味第一食品各大门店 (贵州路店除外)均有销售哦!快要过年了,年货赶紧囤起来吧! (广告)



更多美味扫一扫 天猫 第一食品专营店

恒基名人购物中心梦幻圣诞独特打开方式

"名人妙趣圣诞学院"主题展

2020年 11 月 19 日至 2021 年 1 月 3 日, 恒基名人购物中心结合 12 月圣诞季,发挥其一如既往的创意,开启"名人妙趣圣诞学院" 主题活动,把一楼中庭打造成了一个多彩梦幻的童话小镇,与大家分享爱与温暖。

圣诞老人来袭 点亮圣诞美陈

恒基名人购物中心充分利用开放的中庭空间进行美陈打造,将圣诞老人的鹿棚、裁缝店、火炉沙发等圣诞装置完美复刻。圣诞元素随处可见,可爱的圣诞小精灵招手迎接客人,圣诞老人测声"HOHOHO",翻翻乐游戏互动,大本钟整点报时…再配合有层次感的灯光,让商场看上去就像是从魔法世界走出来的一样,让人沉浸其中。

奇妙圣诞巡游 实现匠心绮梦

名人妙趣圣诞学院开学后,恒基名人购物中心也会定期举办精彩纷呈的互动活动,奇妙有趣的圣诞老人巡游、精致且颇具仪式感的手工课程…都等待你来现场亲自解锁,为你打造别样圣诞印象。

名人圣诞好物遇 限量折扣在线领

伴随着圣诞节及新年的到来,恒基名人购物中心还推出了一系列促销活动。活动期间,关注官方微信公众号,点击公众号菜单栏进入「9.9 元随心享」或「5 折随心购」小程序





活动页面,即可在线领取租户限量折扣券。

Costa、Tims、吉野家、金小满、遇见小面等12家热门商户的明星套餐仅需9.9元,轻松解决周边白领的工作餐烦恼。Nike、Dickies、FILA、哥伦比亚、外星人、星巴克、小辉哥、尚一汤、耶里夏丽…5折入手大牌好货、享用网红菜品,价格美丽到不敢相信自己的眼睛,邀你超前感受开启圣诞嘉年华的超优体验!

上海恒基名人购物中心举办的 "名人妙趣圣诞学院"主题活动,除了美轮美奂的圣诞装饰抢占眼球,活动不同阶段也推出了层出不穷的沉浸式体验,得到了线上及线下顾客的广泛关注和热烈好评,也在后疫情时代重新唤起城市的生机与活力,绽放爱的光芒。

(广告)

